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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 09/03/2023 – AS 9 HORAS  

8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2023 – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 

Araújo  

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Professora Ivaneide Lopes dos Santos. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2023 – Autor: Diogo Hoffmann 

Ementa: Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Ademar Alves Ferreira.  

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2023 – Autor: Diogo Hoffmann 

Ementa:  Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Ademar Alves 

Ferreira. 

 
02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 078/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco – DER/PE, Senhor 

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, a recuperação da pavimentação asfáltica da PE-638, importante 

via para a economia do Projeto Senador Nilo Coelho, pois interliga a Vila do C-1, N6, N7, N8, C-3 e 

N10. 
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*REQUERIMENTO Nº 085/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitada ao Gerente Regional da COMPESA, Senhor Marcelo André 

de Oliveira Guimarães, a recuperação do esgotamento sanitário da Rua Guarujá, no Bairro 

Loteamento Rafael. 

 

*REQUERIMENTO Nº 086/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um 

VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM 

DURANDO FILHO,  para que elabore e encaminhe a esta casa legislativa para análise, discussão e 

aprovação, PROPOSTA DE PROJETO DE LEI tratando de concessão de AUXÍLIO 

ALIMENTAÇÃO E AUXILIO TRANSPORTE para os SERVIDORES OCUPANTES DO 

CARGO DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL. 

 

*REQUERIMENTO Nº 087/2023 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Gestor da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Edmilson França Fonseca, a adoção 

das medidas necessárias para providenciar a manutenção da rede de energia elétrica do 

Loteamento Recife I. 
 

*REQUERIMENTO Nº 088/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho e ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Estadual – Antônio Coelho, para alocar emenda parlamentar destinada a RECAPAR E 

COBRIR O CANAL DA AV. DA REDENÇÃO, NO BAIRRO DOM AVELAR. 

 

*REQUERIMENTO Nº 089/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Lucas Ramos, a destinação de recursos através de Emenda 

Parlamentar, visando a pavimentação da estrada principal de acesso ao Assentamento Nossa Senhora 

de Fátima e Assentamento Lindolfo Silva.  

 

*REQUERIMENTO Nº 090/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - solicita aos 

Excelentíssimos Senhores Deputado Federal Fernando Filho e ao Deputado Estadual Antônio 

Coelho que viabilizem emenda parlamentar para implantar uma adutora no Curral Queimado, 

município de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 091/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal LUCAS CAVALCANTI RAMOS, destinação de 

emenda parlamentar para que seja CONSTRUÍDA UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, 

na localidade do Projeto Senador Nilo Coelho – N7. 

 

*REQUERIMENTO Nº 092/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE – Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Major 

ALESSANDRO LOPES BEZERRA, ao Comandante do 2º BIESP – Batalhão Integrado 

Especializado, Major BOSCO LOURIMAR BEZERRA DE LIMA, ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Habitação – Senhor EMÍCIO JÚNIOR, bem como ao Secretário de 

Segurança Pública e Chefe da Guarda Civil Municipal – Coronel MARCONDES INÁCIO DA 

SILVA, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar as RONDAS 
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POLICIAIS em toda área irrigada (PROJETO N1, N2, N3, N4, N5, N6, N7, N8, N9, N10, N11, C1, 

C2, C3, ASSENTAMENTO ÁGUA VIVA 1 E ÁGUA VIVA 2) desta cidade de Petrolina/PE.  

 

*REQUERIMENTO Nº 093/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao à Secretaria de Saúde, através do 

Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, bem como à Coordenadora Senhora Ana Kátia, 

no sentido de que sejam passadas as seguintes informações sobre o Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência (SAMU): 

I - Apresentar o quadro de servidores que integram o SAMU com as respectivas funções; 

II - Apresentar relatório das ocorrências atendidas em 2023, por categoria e mês; 

III - Explicar a relação entre as demandas e a quantidade de servidores, conforme portarias que 

orientam o serviço. O número atual é suficiente? 

IV - Apresentar as formações que ocorreram em 2022 voltadas para a humanização no 

atendimento. Citar também o que está previsto nesse sentido para 2023; 

V - Apresentar os principais protocolos que orientam o atendimento do SAMU quando do 

acionamento dos usuários e quando os servidores chegam ao local solicitado. Por favor, apresentar 

cópia dos protocolos. 

*REQUERIMENTO Nº 094/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFMANN  – seja consignada por 

esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Igreja Evangélica Nazareno em 

Petrolina, pelos 05 anos de existência, comemorado na data de 07/03/2023, evangelizando o povo de 

Deus e cuidando com suas obras sociais. 

*REQUERIMENTO Nº 095/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja 

formulado pedido ao Gerente Regional da ANATEL dos Estados Pernambuco, Paraíba e 

Alagoas – Senhor Thiago Cardoso Henrique Botelho, no sentido de solicitar das empresas 

responsáveis (CLARO E VIVO), e em caráter de URGÊNCIA, A AMPLIAÇÃO DO SINAL DE 

TELEFONIA MÓVEL CELULAR PARA AS COMUNIDADES DO RIO JARDIM E PAU-FERRO. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0204/2023 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para realizar o RECAPEAMENTO ASFÁLTICO na 

Avenida da Redenção, no bairro Antônio Cassimiro. 

 

 *INDICAÇÃO Nº 0205/2023 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para RECAPEAMENTO ASFÁLTICO na Avenida do 

Mercúrio no bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0243/2023 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente – Senhor Franklin Alves, para 
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que possa viabilizar a colocação de REDUTORES DE VELOCIDADE na pista de acesso ao Sítio 

Rio Verde, localizado na Zona Rural, no sentido de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0267/2023 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário 

Fred Machado, no sentido de viabilizar a recuperação asfáltica da Avenida Mediterrâneo, que 

interliga o bairro Antônio Cassimiro a BR perimetral. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0268/2023 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário 

Fred Machado, no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica das Ruas 4, 5, 6, 7, 10 e 11 do 

Bairro Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0269/2023 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, que desenvolvam ações executando os seguintes serviços: 

• Fazer o muro em torno do CMEI do bairro Nova Petrolina, a cobertura da área de lazer 

das crianças e a construção do piso.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0270/2023 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de desenvolver ação executando o seguinte serviço: 

• Fazer a reforma de todas as quadras poliesportivas do Residencial Nova Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0271/2023 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, visando instalar uma cobertura para ponto de parada de ônibus situado na Rua Seis do 

bairro COHAB VI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0272/2023 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à AMMPLA - 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina, através do seu Diretor-Presidente, Senhor   

Franklin  Alves, visando a implantação de faixas de pedestre na Avenida Dezessete, que corta o bairro  

Jardim  Guararapes. 

*INDICAÇÃO Nº 0273/2023 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de incluir 

na programação de pavimentação as seguintes ruas e avenida do Bairro João de Deus: 

*Avenida Antônio João Braz; 

*Rua 25; 

*Rua 26.  
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*INDICAÇÃO Nº 0274/2023 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa executar os 

seguintes serviços no Distrito de Rajada:  

• Reforma da quadra poliesportiva que fica na Praça dos Tropeiros, em regime de urgência; 

• Instalação de barreiras de proteções das laterais e iluminação na passagem molhada, que fica 

por trás do açude. 

*INDICAÇÃO Nº 0275/2023 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto 

à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que 

seja providenciado o aterramento e o patrolamento das Ruas 02 e 03 do Bairro Parque 

Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0276/2023 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das 

seguintes ruas do Bairro Vila Marcela: 

1. Homero Freire de Oliveira 

2. Severino da Costa Duarte 

3. Adalberto Barros 

4. Wilson Cavalcante 

5. Joãozito de Barros 

6. José Lopes Diniz 

7. Manoel Nunes Brandão 

8. Travessa da UBS Juvêncio Antônio Gama Filho 

9. Rua Saturno 

*INDICAÇÃO Nº 0277/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 

pavimentação das seguintes vias públicas do Loteamento Eduardo: 

1. Rua Marechal Mascarenhas de Morais 

2. Rua Sizenando Nunes de Amorim 

3. Rua Jânio Quadros 

4. Rua José Lins do Rêgo 

*INDICAÇÃO Nº 0279/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada COM 

URGÊNCIA A LIMPEZA GERAL DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO DOM 

AVELAR, AO LADO DO COLÉGIO SANTA TEREZINHA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0280/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar O 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

6 

 

 

 

 

 

SERVIÇO DE LIMPEZA E CAPINA DA RUA RUBI, LOCALIZADA NO BAIRRO DOM 

AVELAR. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0281/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

AMMPLA através do seu Diretor-Presidente FRANKLIN PEREIRA ALVES, que possa 

VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE/LOMBADAS E 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA EXTENSÃO DA RUA 47, DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0282/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 41 E 

RUA 53, NO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0283/2023 - O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA 12 DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0284/2023 - O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, e o Secretário Executivo Alisson Oliveira, 

para que sejam PROVIDENCIADOS O PATROLAMENTO E A LIMPEZA DA RUA QUE 

MARGEIA A AV. DA REDENÇÃO, NO BAIRRO DOM AVELAR. 
 

*INDICAÇÃO Nº 0285/2023 - O VEREADOR ZENILDO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no 

sentido de viabilizar o recapeamento da via lateral à Avenida Ulisses Guimarães até a entrada do 

Bairro Alto do Cocar.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0286/2023 - O VEREADOR ZENILDO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a AMMPLA no sentido de implantar a sinalização vertical (placas) dos redutores de 

velocidade localizados na Avenida Transnordestina, onde de acesso aos bairros Alto do Cocar e 

Jardim São Paulo.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0289/2023 - O VEREADOR EDILSON LEITE LIMA -  solicita ao Prefeito 

Simão Amorim Dourando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado para que seja feita o complemento da pavimentação 

asfáltica da Avenida Marieta Amorim, no Bairro Fernando Idalino Bezerra.  

   

*INDICAÇÃO Nº 0290/2023 - O VEREADOR EDILSON LEITE LIMA - solicita ao Prefeito 

Simão Amorim Dourando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 
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do Secretário Fred Machado, para que seja feita a limpeza, poda de árvores, recuperação da 

pavimentação asfáltica do Bairro Colônia Imperial, principalmente da Rua Oscar Nascimento Cabral. 

    

*INDICAÇÃO Nº 0291/2023 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, no sentido de restaurar as lombadas 

localizadas na estrada de acesso ao Sitio Riacho, próximo a Uruás. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0292/2023 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize a reforma e revitalização das praças dos Bairros Quati I e II.  

    

*INDICAÇÃO Nº 0295/2023 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA para que possa viabilizar a 

implantação de um Redutor de Velocidade (quebra-molas) na AVENIDA DA INTEGRAÇÃO ao 

lado da Escola João Barracão nas duas vias localizado no Bairro Vila Moco. 

    

*INDICAÇÃO Nº 0296/2023 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar os serviços de pavimentação asfáltica ou 

paralelepípedo das ruas e avenida do Loteamento Geovana citadas abaixo: 

• Av. José Jared de Carvalho  • Rua 33                      • Rua 34    

• Rua 35     • Rua 37  • Rua 38 

• Rua 39     • Rua 40  • Rua 41    

• Rua 42     • Rua 43  • Rua 44  

    

*INDICAÇÃO Nº 0297/2023 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Saúde, através dos Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, que seja realizada A REFORMA NA 

UNIDADE DE SAÚDE DO DOM AVELAR, BEM COMO A AMPLIAÇÃO NO 

ATENDIMENTO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0298/2023 - O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, que possa viabilizar o recapeamento asfáltico da Rua Domingos Sávio 

de Souza Dias no Bairro Cohab Massangano. 

    

*INDICAÇÃO Nº 0299/2023 - O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, que sejam feitas as seguintes ações: 

• Recapeamento asfáltico da Rua 61 do bairro João de Deus; 

• Pavimentação asfáltica da Rua 61 do bairro João de Deus.   
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*INDICAÇÃO Nº 0301/2023 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor 

Diretor-Presidente, FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de desenvolver os estudos 

necessários visando a CONSTRUÇÃO DE DOIS (2) ABRIGOS NAS PARADAS (PONTOS) DE 

ÔNIBUS LOCALIZADAS PRÓXIMO AO LAVA JATO SOL NASCENTE ORLA, NA AVENIDA 

DA INTEGRAÇÃO.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0302/2023 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-

Presidente - FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de envidar os esforços necessário para que 

sejam feitos os ESTUDOS NECESSÁRIOS, visando adotar SENTIDO DUPLO na AVENIDA 

BERNARDINO DE AMORIM COELHO, no BAIRRO JOSÉ E MARIA   

*INDICAÇÃO Nº 0303/2023 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade Senhor Fred Machado, que seja providenciado a instalação de brinquedos, 

equipamentos de esporte e lazer e limpeza, no espaço da Avenida Palestra Itália, no Bairro Parque São 

Gonçalo.       

*INDICAÇÃO Nº 0304/2023 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade Senhor Fred Machado, que seja Implantado o Sistema de Saneamento Básico do bairro 

Jardim Petrópolis.   

*INDICAÇÃO Nº 0308/2023 - O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA - seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 

a pavimentação asfáltica das seguintes ruas no bairro DOM AVELAR: 

• Rua da Aptidão; 

• Rua da Nobreza; 

• Rua Beneficência; 

 

*INDICAÇÃO Nº 0309/2023 - O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA - seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja 

providenciada a recuperação das estradas que são corredores de ônibus escolares na região de 

Pau Ferro, Zona Rural: 

• Via Central de Pau Ferro a Massapê; 

• De Baixa dos Ossos ao Sítio Favela; 

• Do Sítio Massapê ao Pontal; 
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*INDICAÇÃO Nº 0310/2023 - O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Educação, 

Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de que seja ampliado o 

pátio da Escola Municipal Manoel Alves Nogueira, localizada no Projeto Senador Nilo Coelho N-4. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0311/2023 - O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Educação, 

Cultura e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de que seja construída 

uma nova sala para acomodação de uma biblioteca na Escola Municipal Manoel Alves Nogueira, 

localizada no Projeto Senador Nilo Coelho N-4.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0320/2023 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feita a 

restauração total do asfalto da Av. Terezinha Campos, no bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0321/2023 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizado 

o mutirão de limpeza na rua 19, no bairro Quati. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 
 

B) PODER LEGISLATIVO:                               SEM MATÉRIA 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO    

         

A PARTIR DAS 11 HORAS  

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO 

PETROLINENSE AO SENHOR ANTONIO FILGUEIRA GALVÃO FILHO, DE 

AUTORIA DA SENHORA VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR, 

CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 932/2021. AUTORIZADO PELO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE – VEREADOR AERO CRUZ.     

 
cas                                                     


